
2024 年   教区報 読者アンケート 
    

性別：男・女 

年齢：10 代・20 代・30 代・40 代・50 代・60 代・70 代、80 代、９ 0 代以上 

所属教会の地区： １福岡地区 ２筑後地区 ３北九州地区 4 佐賀地区 ５熊本地区 6 その他 

カトリック教会に何年所属していますか？ （      年） 

〇で囲んでください：１司祭 ２信徒 ３ブラザー・シスター ４洗礼志願者 ５その他 

〇で囲んでください：１日本人、２その他（出身国：           ） 

 

教区報を読んでいますか？ 

 1 毎月読む 2 時々読む 3 あまり読まない 4 読んだことがない  

理由は 

１.役に立つから ２.量が多いから ３.時間がないから ４.読んだことがないから    

５.その他（                                  ） 

どのくらい読了しますか 

1 全部読む 2 半分読む 3 あまり読めていない 4 読んだことがない  

理由は 

 １役に立つから ２量が多いから ３時間がないから ４読んだことがない 

 ５.その他（                                  ） 

どこから読みますか？ 

１.巻頭言（1 面トップ記事）、2.イベントの報告記事、３.時の話題、4. みちくさ、 

５.連載：宣教司牧方針を受けて、６.連載：教区内の修道会・宣教会、７.インタビュー記事、 

８.外国語コラム、９.各種お知らせ、10.その他（                   ） 

役に立つ記事はどれですか(複数回答可) 

１.巻頭言（1 面トップ記事）、2.イベントの報告記事、３.時の話題、4. みちくさ、 

５.連載：宣教司牧方針を受けて、６.連載：教区内の修道会・宣教会、７.インタビュー記事、 

８.外国語コラム、９.各種お知らせ、10.その他（                   ） 

 

どういう話題を載せてほしいですか？ 

                                           

                                           

 

 教区報の改善してほしい点について 

                                                

                                                

 

教区報に期待すること 

                                                

                                                

※ 回答締め切り 5 月 15 日(水) 各教会に提出してください。 ありがとうございました。 


